Bxoanoii nuarnocruyeckmii cpe3 7 kiace  B-1

1. Oxpyraute : a) no aecarteix 0,2498; 36,165
0) 1o coteix  8,183; 0, 3058

2. Bemoauute aeiicteus : 9,34 — (2,807 + 5,65)

3. 3amaua
B nauane yue6Horo roja B mkose yuuiaock 600 yyammuxcs. 3a rox
YHCIIO YYallUXCsl LIKOJIbI yMEHbIIMIIOCHh Ha 12%. Omnpenenure, CKOIbKO
YYaIIUXCsl CTAJIO B HIKOJIE K KOHIYy y4eOHOro roja.

4. Berauciaure:

a) 19 — (- 37) 6)-4,5+ 1,6 B)32-(-2)

r)s5 -3 m 1222 e)-0,16:0,8
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5. 3anmauga.

1
B cagy 120 ¢pykroBbix aepeBbeB. M3  HuX 3 BCEX JIEpeBbEB -

2
A0JI0HH, S BCEX JIepeBbes - IPyIH, OCTaJbHbIE JIEPEBbsl -  BHUIIHMU.

CKOJIbKO BUIIIHEBBIX JIEPEBHEB B caxy?

6. Pemuth ypaBHEHUE:
a) x+(-3,12)=9.,5

0) y—2,6=-1,74

B) (4,5-y) 58=8,7

7. HOCTpOI/ITB TpeyFOJ'IBHI/II( I10 I(OOpI[I/IHaTaM €ro BepIJ_II/IH.
A(-5; 0); B(1;3); C(3; -2).

BxoaHoii nuarnocTuyeckmii cpe3 7 Kiacc B-2

1. Okpyrnute : a) go coreix  0,0073; 12,532
0) no emuuu,  58,63; 6,301

2. Berancnure: 2,79 + 19,42 — 14,037

3. 3agaua.

B nauane yueGHOTO TO/1a B MIKOJIaX paiiona 6su1o 200
KOMITbIOTEepOB. K KOHIly y4eOHOT0 ro/ia Yuciio KOMIIBIOTEPOB B IIKOJIAX
yBenuuuiock Ha 40%. OnpenenuTe 4ncio KOMIbIOTEPOB K KOHILY
y4eOHOro roja.

4. Beraucaure:

a) -23+17 6)-53- 38 B) 2,4-(-%)

F) 4i - li Il) 13 ('2E ) e)-5,2-(—0,34)
14 21 8 5

5 . 3agayJa.

. 1
B knure 240 crpanun. [lepBelil pacckas 3aHMMaeT ¢ 1acTb KHHTH,

. 3 .
BTOpOH - g KHUTH, OCTAJIbHOC - TPCTUH PACCKA3. CKOJBKO CTpaHUL 3aHUMACT

TpeTuil pacckas?
6. Peruth ypaBHeHHUS:
a) y+2,18=-4)7
6) a —52 =-9,23
B) 4,2 - (0,25 +x) = 1,47

7. IlocTpouTh TPEYTrOJIbHUK MO KOOPJIMHATAM €r0 BEPIINH
A(-1; 2); B(5;3); C(-3;-4).





